

东风标致厂家直销惠(莱芜站)

2小时突破27台,再创佳绩



8月24日,在东风标致莱芜铭泰4S店成功举办了东风标致厂家直销惠暨3008 2.0L全上市发布会活动,在现场,东风标致的车主和准车主不仅享受了莱芜铭泰精心为大家准备的美食,还欣赏了精彩的表演。也许大家是冲着对东风标致的那一份热情而来,然而在精彩的节目之后,厂价的直销价格,更让每一位订车的客户深感不虚此行。此次活动只限两个小时,2小时突破27台,再创佳绩,此次活动的亮点依然是东风标致旗下车型集体亮相。最受关注

的还属当晚的主角——3008 2.0L。

这次上市的3008 2.0L新车共有3款,包括2.0L一级手动、一级自动以及二级手动,售价分别为15.97万、17.17万、17.47万,同时新增炭黑黑颜色,在已上市的珠光白、雨林棕、拉菲红的颜色基础上,为消费者提供更多的车体颜色选择,大大提高了3008在目前市场上的竞争力。

3008是东风标致首款SUV车型,也是“E动战略”首款配备涡轮增压直喷发动机车型。



活动现场气氛热烈。

在3008“TMH”三大卖点中,“T”代表了动力,3008发动机采用标致与宝马集团合作推出的1.6THP涡轮增压直喷发动机。“M”则是指集成了高科技全信息的Mirage幻影式战斗机驾驶舱。而“H”所代表的Hobby法式休闲生活方式的设计理念,则赋予3008不同角色间切换自如的驾控智能与旅途体验。东风标致3008车型的“TMH”三大卖点,从动力、科技、生活方式三个方面,对产品做出了完美诠释。

东风标致3008 2.0L新款

车型,继承了TMH三大优势卖点,3008全系车型布局趋于完善,覆盖了从15.97万到21.47万价格范围,在高性能都市欧系SUV中树立了典范,3008整体竞争力逐渐成型,市场潜力也将逐步显现,相信此次上市的车型会给消费者带来更多的选择机会,也会为您开启“TMH”特美好的浪漫生活之旅,从此,您拥有了属于自己的SUV座驾,相信您坐在富有驾驶乐趣的幻影战斗机驾驶舱内一定会体会到无与伦比飞一般的感觉。

常见的汽车伪故障 莫“误诊”

汽车就像人一样,时不时会有“发烧感冒”,就像日常生活一样,不是的什么病都要去医院。许多新车司机也是这样看待爱车的一些小故障的,但是很多时候因为不了解车,所以经常会“误诊”,原本的小毛病被放大到更换整个部件,这无疑是在浪费时间浪费金钱。那么下面就举几个经常容易被司机“误诊”的例子。

后门打不开

后座乘客要下车,却发现车门怎么也打不开,结果从门外轻轻一拉把手就开了。新手可能会想:糟了,看来门锁坏了。其实,这只不过是儿童安全锁起了作用。为了防止儿童乘坐时偶然从车内打开车门,很多车辆都装备了儿童锁,如果不小小心启动了这个装置,后车门就只能从车外打开。遇到这种情况,只要关闭儿童锁就可以了。一些车的儿童锁位置在后车门的门把手边,还有一些车将锁位安排在后门侧边的位置,只有打开车门才能调节。

空调不够凉

一些新手常常羡慕别人车里的空调那么凉爽,而自己的车把空调开到最大,最多也只是感觉“不太热”,而且每次在太阳下启动空调,要很长时间车内才能凉下来。你大概忽略了内外循环按钮的作用。如果车辆启动了空调内外空气循环,制冷效果就会明显下降,但优点是空气比较新鲜。相反,如果单纯使用空调内循环,制冷能力将有大幅提高,但缺点是缺乏内外空气交换,车厢空气不够清新。

方向盘卡住了

启动车辆时惊讶地发现车钥匙拧不动,或者是方向盘卡住了,这种情况下不要以为是车子坏了,请人来修理,因为这不过是车辆的方向盘锁起了作用。驻车后方向盘自动锁死,这是轿车上很常见的一个功能。虽然和大多数电子防盗器相比,方向盘锁显得原始,但对于盗贼来说,即使成功地启动车辆,方向盘也无法转动,因此仍然具有很好的防盗作用。

悬挂感觉太硬

明明在买车的时候感觉蛮舒服,怎么现在开起来悬挂这么硬?而且坐同款式别人的车时,也没觉得有那么强的颠簸感。遇到这种情况,就要注意检查一下轮胎胎压是否过高。轮胎其实是车上很重要的减震设施,当胎压合适的时候,轮胎可以很好地吸收来自路面的颠簸,但如果胎压不合适,尤其是胎压过高,轮胎就失去了减震的能力。

油耗过高

新手们经常头痛的还有一个大问题,那就是油耗。油耗是区别新手和老手最重要的一个标准。新手不仅对路线了解不够,对车辆脾性的认识也不够。开手动挡车,经常低挡高速或是高挡低速行驶,都会对发动机和油耗造成很大的影响。开自动挡车,新手又不了解如何利用油门的深浅控制档位,油耗居高不下也是情理之中的。

一些老司机遇到这种情况时会紧张,这是由于对爱车功能的不了解。相似的例子还有很多,这就告诉我们遇到一些表面故障时不要过分紧张,或许只是一个小小的按钮让我们产生了错误的判断。

践行绿色理念

——优科豪马山东工厂第三期“千年之林”植树活动顺利开展

2013年8月24日,优科豪马橡胶有限公司山东工厂第三期“YOKOHAMA千年之林”植树活动在潍坊市辛寨镇丹河公园顺利举行。山东横滨橡胶工业制品有限公司王永堂董事长、张玉荀总经理带领300余名工厂员工和家属沿丹河北岸种下2160多棵树苗,植树面积约为420平方米。共6名当地政府和环保局人员也参与了此次活动。

本次种植的金叶女贞、白蜡、冬青等6个树种均为适应当地土壤、气候的本地树种,其中8成以上由优科豪马员工在临沂山自行采集并培育。



种植方法遵循日本知名植物生态学者宫脇昭教授“建设本土森林”的理念,以接近天然林的状态密集种植,这种自然成活的树林不仅能吸收二氧化碳,在防灾、减少噪音、作为休息和环保教育的场所等方面也发挥着巨大作用。

相关负责人表示,山东工厂从2011年起每年一度举行“千年之林”植树活动,已在厂区植树4000余棵,此次是第一次走出工厂植树;绿色环境的构建不仅与工厂、更与当地群众的生活密切相关,希望借此加强与地区社会的互动,真正将绿色环保理念传递出去。

“YOKOHAMA千年之林”活动自2007年起在优科豪马世界各地工厂依次开展,2008年该项活动走进中国,截至目前共在中国地区植树4万余棵。

优科豪马橡胶有限公司

以集团经营方针的重点之一“成为顶级水准的环保贡献企业”作为口号,不仅积极加强环保产品研发,也全力投身于公益环保事业。除工厂为中心持续开展“千年之林”活动之外,也于2011年在丽江老君山启动了协调区域经济发展与环境保护的“河源社区可持续发展与生态保护项目”。同时为减少产品制造过程中的环境污染,旗下所有工厂均已实现废弃物完全零排放。作为具有社会责任感和使命感的的企业,优科豪马力求在环境保护与改善方面为中国社会贡献更多力量。

至真品质一路随行

全新桑塔纳倾情诠释“双享生活”

都市上班族大都向往着惬意自如的“双享生活”,在加快脚步追逐事业的同时,也渴望一边淡然享受温馨的家庭欢乐。而要想在繁忙工作、休闲购物、驱车出游等各种模式下自由切换,拥有一部宜商宜家全能座驾则显得尤为必要。顺应这一购车需求,上海大众全新桑塔纳凭借其大气时尚的外观、舒适实用的驾乘空间、扎实高效的动力系统以及全面贴心的安全保障,已然成为众多车主事业和家庭“双享生活”中最为贴心可靠的忠实伙伴。

外观主打家族设计
大空间小细节相得益彰

全新桑塔纳采用大众家族式设计理念,整体造型大气时尚、成熟稳重,既充满了生活现代感,又不失商务感的气派,无论公务出行、城市代步还是旅途跋涉,都显得品味十足。在外观上,水平横拉式进气格栅简

约而稳健,两侧前大灯与上格栅融为一体,再搭配上延伸到尾部车灯的硬朗高立体腰线,诠释出简约沉稳的商务气质。

打开车门,全新桑塔纳的内饰风格更充分考虑到了本土化设计元素,注重舒适与实用的完美结合,两款色彩格调均为中国消费者量身定制。经典米色内饰搭配仿桃木装饰条或檀香金装饰条,豪华大气之间,透露出优雅的商务品味;而颇具动感的黑色内饰,带来年轻而实用的纯真气息,在家用时也不乏活力与激情。

全新桑塔纳还为车主精心准备了丰富实用的储物空间,兼顾商用、家用,方便城市出行。前后车门内板均有大容量储物设置和杯架设计,门板上的储物能力也很强,无论是停车证、驾驶证,还是手机、零钱等各有归处。在细节配置上,全新桑塔纳可谓考虑周到,智能车载蓝牙系统、前排座椅加热、以及辅助灯等人性化设计,充分满足了车主追求时尚气派与品质享受的双重需求,这些对

于实用至上的消费者来说,无疑是绝好的设计。

动力高效兼顾绿色节能
德系安全呵护便利出行

动力方面,全新桑塔纳采用全铝制,轻量化技术的EA211全铝环保发动机,兼顾动力充沛和燃油经济性,挥洒出车主的写意人生。全新桑塔纳的额定功率达到81kW,最大扭矩为155Nm,拥有低转速高扭矩的优势,起步及中段加速如离弦之箭般动力十足,绝对是上班途中的一大利器。不仅如此,全新桑塔纳更是将油耗及二氧化碳排放控制在令人惊叹的极低水平,也为精打细算的车主节省了开支。

而就安全性能来讲,全新桑塔纳配有技术领先的EPS电动助力转向系统。该助力系统通过车速感应,在车辆低速行驶时提供较大的转向助力使得转向轻盈;在高速行驶时提供较小的转向助力保证行驶的稳

定性,从而保证车辆发生侧滑时能够及时应对,有效避免天性好奇的孩子以及年老体弱的老人因车辆剧烈晃动而被意外撞伤。而Iso-Fix儿童安全座椅固定装置更可周到保护儿童,让全家的欢声笑语一路萦绕在安心的旅途中。同时,全新桑塔纳还拥有智能先进的ESP车身动态稳定系统以及全方位六安全气囊等配置,为消费者带来悉心全面的安全呵护。

此外,全新桑塔纳还采用了升级过的大众第四代防盗系统,拥有智能落锁解锁功能,既精简了操作步骤,也避免了歹徒的趁机侵入。全新桑塔纳领先的防盗技术和先进的遥控钥匙,既是精品轿车的象征,又体现了其德系传统的精湛工艺。

全新桑塔纳正砥砺前行,以与时俱进、宜商宜家的表现来到百姓生活中。凭借大气硬朗的外观造型以及智慧先行的节能科技,它精准地契合了当今社会新一代中坚力量的多样化需求,已然令众多车主赞誉有加。